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Exercice 1. On définit application :
eiz+e—iz
c: C—=C, zl—>—-——2——
1. Déterminer l’image directe de R par C.
2. Déterminer 'image réciproque de {2 + i} par C.
3. Montrer que C est surjective avec le moins de calcul possible.
4. C est-elle bijective ?
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EXERCICE4 — Résoudre I'équation z*

E
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Exercice 12. On considére Uapplication

f: R2 — R2
(z,y) +— Qz+y,z+2y).

1. Montrer que l'application f est bijective.

9. Déterminer l'image réciproque de E = {(u,v) € R?, u = v}.
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a.f(z)=-iz+4i  b.f(x)=3z+3~i
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Exercice 1. Soit a ¢ U. Démontrer que fo(2) = T a

—z—t_ii définit une bijection de U sur
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Exercice 3: Soient fet g deux bijections de Z dans Z. Montrer que l'application h : k » f(k) g(k) n'est
pas une bijection de Z dans Z.
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- Exercice : Montrer que 'application f(z) = 2z + 3 est injective de N dans N. Trouver une application_ surjective .
non triviale de N dans N. Par ailleurs, montrer que la fonction f : Z — N définie par f(k) = 2k si kK > 0 et
f(k) =—1—2k si k < 0 est bijective.
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